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  PPoottiiššttěěnnéé  lleeppiiccíí  ppáásskkyy  
Potištěné lepicí pásky jsou vhodné zejména pro marketingové účely, kde páska 

opatřená potiskem může nést široké spektrum informací (název, logo, www stránky 

společnosti, nebo upozornění a informace pro odběratele atd). Potištěné lepicí pásky 

jsou vhodné jak pro ruční tak i strojní použití. Potištěné lepicí pásky jsou plně 

recyklovatelné a zároveň odolné proti UV záření. 

Termín dodání 3-4 týdny od schválení tiskového vzoru. 

Výhody použití potištěné lepicí pásky 
Zalepování lepicí páskou má dlouholetou tradici. Atraktivitu takto zabaleného 

zboží lze navýšit potiskem pásky. Nejvyšší možná kvalita tisku předurčuje lepicí 

pásku jako ideální prostředek k budování image značky. Potištěné lepicí pásky jsou výborným nosičem informací (název 

firmy, informace o produktu, www stránky a podobně). Takto potištěné lepicí pásky rapidně zvyšují konkurenceschopnost 

baleného produktu a to zejména v prostředí obchodních řetězců. Lepicí pásky se vyrábějí v šířích 25, 48, 75 mm. 

Typy potištěné lepicí pásky 

Typ lepicí pásky Popis lepicí pásky 

HOTMELT Tento typ lepicí pásky je určený jak pro ruční tak i strojní použití. Výhodou této pásky je okamžitá 

přilnavost. Lepicí pásky typu Hotmelt jsou nejvýhodnější z hlediska poměru kvalita - cena. 

SILENT Lepicí pásky Silent patří mezi špičku ve svém sortimentu. Jsou vhodné na pracoviště, kde 

nepříjemný zvuk odvíjející se lepicí pásky není z jakéhokoliv důvodu vítán. Páska nese více lepidla 

(21g) a také více fixuje. Jsou-li  Vaše nároky na lepení vysoké, poté  Silent je tou pravou 

volbou. 

SOLVENT  Lepicí pásky Solvent jsou určeny pro zboží, u kterého se předpokládá, že bude delší dobu 

skladováno při nízkých teplotách (chladicí boxy atd.). 

PAPÍROVÁ Papírové lepicí pásky jsou určeny pro ruční použití. Páska nese více lepidla, proto je vhodná do 

vysokých i nižších teplot. Papírové lepicí pásky jsou ekologicky nezávadné a plně 

recyklovatelné. 

Standardní nosič BOOP tloušťka 28 μm, 32 μm za příplatek 5% 

Způsob potisku lepicí pásky 

Surface imprint 
 potisk je umístěn na vnější stranu lepicí pásky s ochranou vrstvou (releaser laquer) laku  

 při vystavení lepicí pásky vysokému tření, hrozí riziko setření potisku  

 tento způsob potisku umožňuje maximálně 3 tiskové barvy  

 tato metoda potisku se používá při výrobě menšího množství lepicí pásky 

Sandwich 
 potisk je umístěn mezi vrstvu lepidla a nosiče lepicí pásky  

 prakticky potisk není možné setřít  

 tento způsob potisku umožňuje maximálně 4 tiskové barvy  

 tato metoda potisku se používá při výrobě většího množství lepicí pásky 

Podkladové barvy potištěné lepicí pásky 

Standardní podkladové barvy 
 průhledná  

 hnědá  

 bílá  
pří tisku na nestandardní podkladové barvy příplatek 10%. 
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Spony plastové 
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